



## 郑德雁在滨海一线调研时强调 还海还滩还景于民

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)11月4日上午,市委副书记、市长郑德雁调研滨海一线重点项目建设情况,强调要坚持高标准规划、高水平建设,还海还滩还景于民,打造宜业宜游的一流滨海岸线。市委常委、副市长于胜涛参加调研。

郑德雁一行先后来到里蹦岛海水浴场、马山寨、烟大海水浴场、黄海明珠广场、

第二海水浴场、第一海水浴场、太平湾游艇码头等地,实地查看相关区域现状,详细了解滨海绿道、世界设计公园、滨海广场、海水浴场、城市驿站、水上运动中心等项目规划情况,研究滨海一线标志性节点打造和文旅设施服务提升等工作,要求有关单位坚持目标导向,强化资源统筹,项目化、清单化、责任化落实既定部署要求,推动重点项目规划建设落地落实、快见成效。

郑德雁强调,烟台滨海一线自然禀赋优越、文旅资源丰富,具备打造世界级魅力岸线的潜质。各级各有关部门要坚持规划引领,按照重点突破、串珠成链的思路,联动山、海、岛、城多元海岸体验,活化用好沿线资源,系统布局一批景观驿站、示范节点,塑造千里海岸观光廊道。要打造精品工程,按照国际化、现代化、绿色化标准,统筹“拆、建、管、用”,加快贯通慢行

系统,推动历史街区、老旧景观等更新改造,因地制宜打造一批高质量文旅项目,塑造一批滨海度假休闲新地标。要强化市场化运作,持续提升滨海一线资源管理运营水平,不断丰富体验式、互动式消费新场景,更好满足市民游客观海品海需求,着力构建全季全景旅游发展新格局,加快建设更具竞争力的新时代现代化国际滨海城市。



神舟十八号载人飞船返回舱4日东风着陆场成功着陆,航天员李聪(左)、叶光富(中)、李广苏(右)身体状况良好,神舟十八号载人飞行任务取得圆满成功。神舟十八号乘组在轨飞行总时长达到192天,刷新我国航天员乘组在轨飞行时长新纪录。航天员叶光富在轨飞行总时长达到375天,成为目前我国在轨飞行时间最长的航天员。 新华社

新一期国足集训名单公布

今天多云最低气温8℃

■A11版

■A07版

### 处理学前儿童个人信息需监护人同意

■A08版

第二十二届国际果蔬·食品博览会  
暨农资种苗展销会  
倒计时10天  
2024年11月15-17日 烟台国际博览中心